福建星网锐捷通讯股份有限公司

2014年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏。

特别提示:本公告所载2014年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内 部审计部门审计,未经会计事事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存 在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	3, 636, 853, 926. 22	3, 276, 162, 751. 80	11.01%
营业利润	198, 434, 377. 17	264, 081, 274. 01	-24.86%
利润总额	406, 120, 883. 58	435, 849, 975. 96	-6.82%
归属于上市公司股东的			
净利润	241, 726, 691. 26	239, 177, 474. 66	1.07%
基本每股收益(元)	0. 6886	0. 6813	1.07%
加权平均净资产收益率	11.64%	12.37%	-0.73%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总资产	3, 922, 517, 938. 39	3, 620, 777, 191. 02	8. 33%
归属于上市公司股东的			
所有者权益	2, 145, 542, 937. 43	2, 009, 130, 433. 63	6. 79%
股 本	351, 060, 000. 00	351, 060, 000. 00	0.00%
归属于上市公司股东的			
每股净资产(元)	6. 1116	5. 7230	6. 79%

二、经营业绩和财务状况情况说明

- 1、报告期内,公司经营状况良好,没有其他对财务数据指标产生重大影响 的重要事项。
- 2、报告期内实现营业收入3,636,853,926.22 元,比上年同期增长11.01%; 归属于上市公司股东的净利润241,726,691.26元,比上年同期增长1.07%。
 - 3、报告期内,公司总资产 3,922,517,938.39 元,同比增长 8.33%;归属于



上市公司股东的所有者权益 2,145,542,937.43 元,同比增长 6.79%。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2014年10月28日在披露第三季度报告中预计2014年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长幅度为: 0%-30%。

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的业绩预告中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并 盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

福建星网锐捷通讯股份有限公司 董事会 2015年2月25日

